1. Onpepnenure, kakoe u3 uucen 3, 5, -2 sBisieTcs KOpHeM ypaBHeHus x+ (8-3x)=12.

2. Oopaseu: 3 i ok
-3x=-3-15 6x=06
3x=18 x=1
x=-18:(-3)
x=0

OGpasusl cmorpure B yueOHuke ctp 120-121 npumepst 1-4.

Pelnnte ypaBHeHus. 3anummTe OTBET.

a) x+3=3x-7
x=

6) 2x+16=52
x=

8) S+x=3

x=

Oobpasey:

N

-2(x-5)=4
-2x+10=4
-2x=4-10
-2x=6
X=6:(-2)

x=-3

ZaLIVEWORKSHEETS

2)12+x=-8
x=
0)2x-6=(0
x=

e) 12+3x=0

xX=

-3(3-2x)=-15

3(x-1)=-12

onc)-5x-2=-12
X=

3) 15-3x=-3
X=

u) X+3=-6

X:

-(x+8)=3

-2(3-x)=6



